

双胞胎齐上阵参加齐鲁晚报“建邦·CCPARK”杯,名字却更抢眼

马小天,马小马、马小洋,是爷仨

21日,济南的天气持续高温,同样高温火爆的还有齐鲁晚报“建邦·CCPARK”杯济南中小校园足球联赛的比赛。比赛已经进行到第二天了,经过前一天的激烈角逐,各代表队队员们不仅没有表现出倦怠之意,反而在比赛中展现出了更足的精神头。



7岁的双胞胎马小马、马小洋在爸爸的引导下,已经有了四年的球龄。 靳宇豪 摄



济南中小校园足球联赛继续火热进行,孩子们不惧高温比赛格外认真。 本报记者 王鸿光 摄

本报记者 李志刚
实习生 靳宇豪

兄弟俩联手进7球

在20日的比赛中,出现了很多超大比分赢得比赛的情况,经过了解,丙组内有一年级的也有二年级的,有训练时间比较长的队伍,也有刚刚起步的队伍,各种差异导致了比赛中超大分差的出现。不过,家长们也表示,孩子只要发挥了正常水平,比分不是很重要,最重要的是孩子们能开心快乐成长。他们都很感谢齐鲁晚报给孩子们提供这样的机会和平台,希望以后还能多举行这样的比赛。

21日上午的最后一场比赛在明湖小学和解放路第一小学之间展开。在前一天的比赛中,明湖小学输给甸柳一小,虽大比分输给了对手,但明湖小学队内的48号和58号队员的表现是相当抢眼。因为两兄弟不仅踢球风格相似,长相还几乎一模一样,山东舜城体育发展有限公司总经理孙峰告诉记者,“他俩是同一支球队的一对双胞胎。哥哥叫马小马,弟弟叫马小洋。”在21日的比赛中,明湖小学队一扫此前的阴霾,队一鼓作气以9:1的比分得比赛的胜利。而在这9个进球当中,兄弟俩联手总共进球7个,仅弟弟马小洋一人就斩获5个进球。在比赛的场地旁边,记者找到了兄弟俩的爸爸马先生,这才打听到“小球星”的小故事。

7岁双胞胎球龄有4年

从这对双胞胎的爸爸那里了解到,这兄弟俩就读于明湖小学一年级,7岁开始踢球,今年双胞胎7岁,已经踢了4年球。在同龄里面已经是球龄比较长的了。谈起当初为何两个岁的孩子选择足球,马先生表示,家都是体育迷,孩子的爷爷是资深的足球迷,自己和孩子妈妈也都是搞体育出身,受家庭环境的影响,孩子踢球,希望可以朝自己的孩子能为国效力。

起初,孩子踢球的想法遭到了孩子奶奶的强烈反对,她怕这么小的孩子踢球会受伤。不过,孩子的爸爸还是毅然决然送双胞胎兄弟踢球,他希望通过足球能培养孩子顽强的性格和不服输的品质。从目前双胞胎在球场上的表现来看,父亲的愿望已经实现了一小步。就在记者跟马先生在球场边短短的几分钟谈话中,马小马连续进了两个球。得满头大汗的小马

同学在球场上高兴坏了,此时教练为了这位得分小能手保存体力继续后面的比赛,把他换下场休息,小家伙跑到爸爸身边撒娇,“爸爸我不累,我还想再进两个球再下场休息,你快给教练说一下呗。”而一旁的爸爸一脸宠溺地说,“要服从教练的安排。”

“狠心”爸爸的育儿经

谈起双胞胎兄弟平时的生活,马先生表示,自从开始踢足球之后,兄弟俩对足球的感情是越来越深,无论是课余时间还是节假日,兄弟俩把大把的时间和精力都投入到了足球上,有时候一天的训练时间能够长达5个小时,每次两个孩子从足球队训练回来之后,自己都会再陪着他们进行加练。有时候在车库里练球,有时候围着小区跑步进行体能训练。作为小学队伍里的“老球员”,两个非常自制,平时的饮食和作息也都非常规律。

在两个孩子的教育方面,马爸爸为最重要的是对孩子的引导和鼓励,他从来不逼迫他们做自己不喜欢的,也没有给孩子报各种各样的辅导班。一开始踢球也是引导和鼓励孩子踢,慢慢地,孩子自己喜欢上了踢足球,并在上小学之前就跟随教练前往潍坊、淄博、滨州等地参加比赛,爸爸妈妈几乎都不陪同孩子一起,目的就是希望培养孩子的自理能力和坚强的性格。这个“狠心”的马爸爸不禁想起最近正在播的电影《摔跤吧!爸爸》里面的爸爸,不同的是,电影中的爸爸是为了完成自己的梦想强迫姐妹俩接触摔跤,马爸爸是引导鼓励俩儿子踢足球,希望足球能带给孩子们快乐的同时,还能教给他们很多书本之外的东西。相同的是,两个爸爸对自己孩子的爱都是无私的。最终,电影中的吉塔和巴比塔都实现了自己的梦想,为国家征战得誉,爸爸也最终实现了自己的金牌梦。马爸爸希望双胞胎兄弟也能成为职业球员,以后有机会为国家效力,也算是圆了自己的一个梦想。

故事就此暂时画上句号?不,高潮永远在最后。当记者询问马小马、马小洋这对双胞胎的父亲马先生“怎么称呼”时,得到的答案是“马小天”!嗯,有没有搞错?怎么都是“小”字辈的?孩子的妈妈杨女士说,“没有错。当时年轻嘛,就觉得这样叫好玩,没想更多的。”好吧,请记住这篇报道,记住这爷仨的名字,没准十几年过后,这就是一段真正的传奇。

浦发银行关于暂停对外业务服务的通告

尊敬的客户:
我行将于2017年5月28日0时0分至2017年5月30日24时0分进行新一代核心系统的上线切换。上线切换期间,我行将暂停办理所有开户业务、存款业务、支付业务、贷款业务、理财业务、取现业务、缴费业务、第三方存管(含证券、期货、期权、交易市场、支付机构等)、代法人贵金属业务、航运及大宗商品衍生品代理清算业务等(含柜台及所有电子渠道),涉及公司客户、个人客户及同业金融客户,以上业务暂停办理时间为2017年5月27日23时0分至2017年5月30日24时0分,部分业务停业安排如下:
一、借记卡银联跨行转账(含转入、转出)业务于5月26日21时至5月30日24时暂停办理。
二、ATM转账汇款于5月26日20时至5月30日24时暂停受理。
三、攒金宝、贵金属账户交易业务于5月27日4时至5月31日8时暂停服务。
四、理财业务认购、申购、赎回、撤单交易于5月27日17时至5月30日24时暂停办理。

温馨提示>>>

- 一、信用卡用户可通过浦大喜奔APP或银联在线选择跨行转账还款。
- 二、还款日在5月27日至5月30日的贷款客户,请于5月26日17时前存入还款金额。
- 三、上线切换期间,我行将暂停借记卡金豆积分查询、兑换,优惠码登记、查询、使用等功能,建议您稍后再进行相关操作。
- 四、参与证券、期货、期权、交易市场投资的客户,可提前于5月26日和5月27日工作时间内通过本行第三方存管完成资金转入和转出。
- 五、我行可能视上线切换情况提前恢复营业,届时将通过我行官方网站公告。请您根据需要,提前做好相应的资金安排,由此给您带来的不便,敬请谅解。若有疑问,请拨打95528。感谢您的理解和支持。

浦发银行
2017年5月22日